

Припремите  
све што  
је потребно



Кућне залихе

## Порука Првог председништва

Драга браћо и сестре:

Наш Небески Отац створио је ову дивну земљу, пуну обиља, за нашу добробит и коришћење. Његов циљ је да задовољи наше потребе док живимо у вери и послушности. Он нам је с љубављу заповедио да припремимо све што је потребно (видети УИЗ 109:8), тако да се, када невоља наиђе, можемо побринути за себе и своје ближње и помоћи бискупима да се побрину за друге.

Охрабрујемо чланове широм света да се припреме за животне недаће тако што ће припремити неопходну залиху хране и воде и нешто уштеђевине.

Молимо вас да будете мудри док будете складиштили храну и воду и штедели новац. Не идите у крајност. На пример, није паметно задужити се да бисте направили комплетну залиху хране. Током времена, пажљивим планирањем можете направити кућне залихе и финансијску резерву.

Знамо да неки од вас немају довољно финансија или места за такве залихе. Можда је неким од вас законом забрањено гомилање велике количине хране. Ми вас подстичемо да складиштите онолико колико вам околности дозвољавају.

Нека вас Господ благослови у вашим напорима да направите кућне резерве.

Прво председништво



### Тромесечне залихе



Направите малу залиху хране коју свакодневно користите у својој исхрани. Један од начина да то учините је да сваке недеље купите нешто више хране како бисте направили залиху за једну недељу. Онда постепено можете повећавати своје залихе док не буду довољне за три месеца. Да би се избегло квариње, ову храну треба редовно користити.

### Пијаћа вода



Складиштите пијаћу воду у случају да снабдевање водом буде прекинуто или вода загађена.

Ако вода долази директно из доброг, прочишћеног извора, онда није потребно додатно прочишћавање; иначе, пре употребе пречистите воду. Чувајте воду у чврстим, непропусним контејнерима отпорним на ударце. Размислите о коришћењу пластичних флаша које се користе за сокове и минералну воду.

Контејнере чувајте ван утицаја топлоте и директне сунчеве светлости.

### Финансијска резерва



Направите финансијску резерву тако што ћете сваке недеље уштедети мало новца и постепено је повећавајте до разумне цифре (видети водич *Припремите све што је потребно: Породичне финансије*).

### Залихе за дужи временски период



За задовољавање потреба на дужи временски период, и где је дозвољено, постепено правите залихе хране која ће трајати дуже и коју можете користити за одржавање у животу, као што су пшеница, глазирани пиринач и пасуљ.

Те врсте хране могу трајати 30 или више година, ако су правилно запаковане и ускладиштене на хладном и сувом месту. Део те хране можете користити у својим тромесечним залихама.

Господ је рекао да се средимо, да  
припремимо све што је потребно и утемељимо  
дом, и то дом молитве, дом поста, дом вере,  
дом знања, дом славе, дом реда, дом Божји  
(видети УИЗ 88:119).

*За више информација у вези  
са кућним залихама, посетите  
[www.providentliving.org](http://www.providentliving.org)*

ЦРКВА  
ИСУСА ХРИСТА  
СВЕТАЦА  
ПОСЛЕДЊИХ ДАНА

© 2005. год. by Intellectual Reserve, Inc.  
Сва права су задржана. Printed in Germany.  
Одобрење за енглески језик: 3/07.  
Превод одобрен: 3/07.

